
sovi, da mislijo vse te organizacije 
ustanoviti nekakšno stranko, prav 
previdno pa pri tem pripovedujejo, da 
to ni stranka, ampak samo gibanje. 
Zdi se, da so na ta način le pripravlja
li pot za političen nastop in skušali z 
nejasnostjo mnoge dobiti na svojo stran, 
ki bi sicer ne sodelovali od začetka, če 
bi ves čas mogli jasno gledati. Prav v 
zadnjih dneh pa smo dobili v roko 
okrožnico, poslano sicer zelo zaupno 
raznim skupinam; iz te okrožnice sle
di, da so bile naše sumnje upravičene. 
Okrožnica jasno pove, da hoče »Boj« 
nastopiti politično, čeprav povdarjajo 
svojo nepolitičnost. Naše stališče je bi
lo vedno, da naj ostane »Boj« organi
zacija bojnikov to, kar je v vseh drža
vah: namreč organizacija tistih, ki so 
v svetovni vojni skupaj trpeli in ki se 
hočejo tudi v mirnem času med seboj 
podpirati. Tu mora biti prostora za vse. 
To pa je nemogoče tisti trenutek, ko 
se postavi »Boj« na strankarsko stali
šče in hoče politično nastopiti. Naj se 
to zakriva pod kakršnokoli besedo: po
litičen nastop »Boja« je strankarski 
nastop. 

To nedeljo, 20. januarja, sklicuje 
»Boj« v Ljubljano zbor delegatov, ki 
naj bi dal vodstvu pooblastilo, da za
čne s političnim delovanjem te orga
nizacije in da stopi v politično zvezo z 
nekimi južnimi organizacijami. Nam 
se to ne zdi prav, zato političen nastop 
»Boja« in njegovo združitev z organi
zacijami, ki nam niso znane, odklanja
mo. Prav tako se ne moremo navduše
vati za vse točke programa, ki naj bi 
jih nova politična organizacija izva
jala. 

Fašizem odklanjamo, pa naj se ime
nuje po Hitlerju ali Mussoliniju ali po 
kakem novem gospodu. Slovensko 
ljudstvo je demokratično in predobro 
vemo, kaj so Slovenci trpeli od raznih 
fašizmov. To nedeljo se bodo morali 
delegati »Boja« odločiti, ali gredo z ne
ko novo politično stranko, ali ostanejo 
zvesti svojim dosedanjim načelom. Pre
pričani smo, da bo zmagalo načelo, naj 
ostane bojevniška organizacija to, kar 
je bila! Prepričani smo tudi o tem, da 
bodo delegati jasno videli in da se ne 
bodo dali begati od lepih besed. 

vansko, akcije. Da se je odločil pripo
ročati takozvano starokatoliško cerkev, 
je razlog v tem, ker baje »ta cerkev 
stoji absolutno na narodnem stališču«. 
Kakšno pa je to »narodno stališče«, do
kazuje zgodovina starokatoliško cerk
ve, ki so jo ustanovili leta 1871 od ka
toliške cerkve odpadli nemški profe
sorji, ki niso hoteli priznati papeževe 
nezmotljivosti v verskih stvareh. Torej 
ustanova nemških profesorjev iz le
ta 1871 naj bi stala, kakor piše list 
»Borba«, »trdno za jugoslovanskimi te
žnjami«?! Kdor to razume, naj si da 
svojo logiko patentirati! Pripominja
mo, da hočejo »Bojevniki« stopiti v po
litično zvezo z Jugoslovansko akcijo, 
čije glasilo je »Borba«. 

Treba je, da javno povemo svoje 
mnenje o organizaciji, ki je v lanskem 
letu v Sloveniji postala precej znana: 
to je organizacija, imenovana »Boj«. 
Ta organizacija je nastala tako, da so 
se združili: četniki, dobrovoljci, rezerv
ni oficirji, invalidi in organizacija slo
venskih bojevnikov, a tako, da so prvi 
imeli komando, bojevniki pa so tvorili 
moštvo. Takoj po ustanovitvi je smel 
»Boj« v dobi, ko ni bilo drugim dovo
ljeno prirejati shodov, sklicevati ljudi 
skupaj in na javnih shodih razprav
ljati o političnih vprašanjih. Vsled tega 
so nekateri od te organizacije mnogo 
pričakovali, drugi pa so se udeleževali 
shodov »Boja« s prepričanjem, da je 
mogoče na ta način povedati svoje 
mnenje o javnih zadevah. 

V zadnjem času pa opazujemo, da je 
organizacija »Boj« zašla na taka pota, 
da moramo biti previdni. Domači in 
inozemski listi so ebjavili, da se skuša 
»Boj« združiti z raznimi organizacija
mi v državi, kojih vodje nam nikakor 
niso blizu. Poleg tega so se slišali gla

O »Dola". 

Bojevnikom v obvestilo. »Borba«, ki 
sama sobe označuje kot »glasilo social
nonacionalnega pokreta Jugoslovan
sko akcije«, dela v svoji številki z dne 
12. januarja reklamo za takozvano sta
rokatoliško cerkev, ki je krivoverska 
cerkev. Čudno je, da se ta list sploh 
poteguje za kakšno vero, ko piše: 
»Nam je vsaka vera enako vredna.« S 
tega stališča bi se lahko potegoval tu
di za holentotsko ali culukafrsko vero 
toi' jo priporočal pokretašem jugoslo


